
保護者アンケート自由記述欄より

◎学習面（授業・参観日）
参観日の際にタブレットを活用していた学習がありました。うまくログインできない子が多数おり、先生に対応してもらうのを待って最後の方の子はほ
とんどできずに終わっていました。普段タブレットをメインに扱う時には補助の先生など入っているのかとは思いますが、そういった対応が細かくして
もらえるといいなと思いました。

　限られた教職員しかいないので、毎時間複数体制でタブレット学習を行うことはできませんが、特に低学年のやり初めに
ついては、配慮して行いたいと思います。

◎学習面（宿題・家庭学習等）
家庭学習、宿題、タブレット学習、音読など、帰宅してから取り組むこと、とても大切なことだと思ってます。が、小学生はもっとたくさん遊ばせてあ

げたいな、と思うのが素直な気持ちです。

毎回、宿題がタブレットならいいと思う

　帰宅後の取組にメリハリを付けて行うように学校でも指導していきますので、ご家庭でもお声掛けをお願いします。また、
タブレットを活用した宿題等の取組については、次年度以降も定期的に行います。

◎読書活動

図書室に行くより、お友達と遊ぶことを優先して本を借りてこないので、もっと本を借りてきてほしいです。

　今年度同様、図書館司書や図書ボランティア、PTA図書ボランティア参加の方々と連携しながら、読書活動に興味をもた
せ、担任からの働き掛けも行いながら読書習慣（読書好き）を図っていきます。また、月・水の朝読書の位置付けを改めて確
認してできる限り実施します。

◎PTA活動
学級レクや親子レクなど、コロナ前にあったような楽しい行事があるといいのになと思います。

親子参加の行事をもっと増やして欲しい 子供を見る機会をもっと増やして欲しい

給食の試食会を申込制でしてみたいです。給食費も１食分家庭で負担し、普段子どもたちが食べている給食の状況を確認したいです。

　PTA総会でもお知らせしましたが、共働き世帯の増加で、PTA活動への参加が難しいご家庭が増えている現状があり、
PTA組織のスリム化を行い、必要最低限の活動を行いながら、協力できる方ができる範囲で行えるボランティア活動に取り
組むのが精一杯の状況となりますが、今後も工夫しながら可能な活動については検討していきます。

◎生徒指導

公園のマナーが（３～６年）悪くトラブルもあります。暴言、暴力的。ゴミをポイ捨て。

いじめのアンケートについては、形上はいいと思いますが、実際いじめを受けた人、した人に対してヒアリングを行い、今後どのような学校側として対

策ができるかを提案出来たらなぁ…と思います。 いい人探しも、善し悪しで目立つ子は息をしてるだけでも目立つのに、目立てない子はいい事をしても

誰にも気づかれなくて悲しい思いをしてないか心配ではあります。（兄弟が多く代表で〇年生のアンケートに書かせて頂きましたが、全体的にという意
味です。）

　マナーや言葉遣い等、日常的な指導を行い、校区巡回指導時に重点的に点検を行います。また、いじめアンケート後の対
処については、個別面談し必ず指導しています。今後も子供たちのことをしっかり考えて真摯に取り組んでいきます。さら
に、より多くの子供たちのよさを見出せるように、より多くの関わりをもたせるようにしていきます。

◎学校行事について

運動会の場所取り　は必要なのでしょうか？ 　 来れない方もいるのかと思ったら 希望者の子どもたちに抽選を引かせるとか　優先観覧場所を作るとか
でもいいのかと思いました

ここで言う事ではないかもしれませんが、運動会の立ち見席について、配置場所が気になりました。前日に場所取りをして座って見る保護者が外側、当

日立ち見をする保護者が内側（本部真横）で見学するので、座っている場所によっては立っている保護者で競技が見えなくなってしまいます。近くで観

覧する為に仕事を休み寒い中何時間も並んでやっと場所を取っている保護者もいます。座って見る保護者を本部横、立ち見席を外側に配置で良いのでは

ないでしょうか？

10月は気温が下がり、風邪をひきやすい時期になるため、プール学習は9月までに終える日程でお願いします。

学習発表会での場所取りで、あとから数人の家族や知り合いを合流させた方がいて、先に座って待っていたのに後ろに下がる事になり、とても見にくい
位置になってしまい不快でした。 きちんとルールを守って欲しいですし、今後も同じような事があるなら、前に座れる人数をひと家庭何人と決めるのは

どうですか？（こんな細かな決まりを作らずに見れたら1番良いのですが…）

　運動会の場所取りについては、PTA活動に関わることなので、必要性の有無について検討します。また、立見席について
も検討します。プール学習については、抽選により教育委員会が決定するために、希望が通らないことをご理解していただ
きたいと思いますが、今後も教育委員会に要望していきます。さらに、学習発表会の場所取りについては、個人のモラルに
委ねることが主になるので、学校だよりやさくら連絡網を活用したお願いや注意喚起を行います。
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◎メール配信・通信等

PTAの活動などメールでのアンケートが、〆切に余裕があり、働きながらの参加の返事がしやすいです。 今後も仕事がお休みであれば、可能な限り協力

致しますので宜しくお願いします。

　次年度以降も、さくら連絡網のアンケート形式を活用した募集を行いたいと思います。また、学校で行われている教育活
動を通信やメール配信を活用してお知らせいたします。

◎個別面談
面談の時期が、前期に２回ではなく、前期１回後期に１回など時期を離すとより良いかなと感じます。

個別面談の回数が増えたのは有り難いですが、2回目の時期は二学期など少し期間を空けてもいいかと思われます。

面談の時期が前期に１度、後期に１度だとバランスが良いかもしれません。

面談の時期が前期に２回で時期が近かったので、もう少し時期を離していただけましたら、子供の様子も違う時期に聞けて良いのかなと思いました。

年に2回の個人懇談を現在1学期中に2回行っていますが､2学期など違う学期に分けて行っていただけた方がより学校での様子を知ることが出来て嬉しい

です。

個別に相談したい場合できるようなシステムを作ってほしい。電話相談など。いじめやストーカーなど都度対応できる連絡体制を！

　次年度以降は、１学期に希望者、２学期に全員の個別面談を行うようにします。また、必要に応じて、個別面談や電話相
談を行っていきます。

◎その他・要望等
児童クラブとの連携をより密にして欲しい。 保護者と教諭間の報連相や 迅速な児童の安全確保、確認を徹底して欲しい

地域との交流があるといいと思います。

クラスだよりに載せている写真を購入出来るようにして頂けると嬉しいです！

⚪︎タブレットの導入により　学習の幅が増えたり、先生たちの負担が減ったことはメリットに感じますが、小学生のうちに身体で覚えられることをたく

さん身につけて欲しいと思います。例えば、タイピングよりも丁寧に字を書くことや、筆を持つこと、スケートで滑ることなど　実際に身体を使った学

習の充実をお願いします。 身体で覚えたことは　大人になってからもずっと役立つからです。 ⚪︎懇談会で冬休みの書き初めが宿題ではなくなることを

聞きました。すべての家庭の事情を考慮してくださった決定だと思いますが、個人的には寂しく感じています。我が家では冬休みに書道の上手な祖父に

書き初めを見てもらうことになっています。教える側も教わる側も真剣に取り組んでいます。こうした交流も大切な思い出になると思うので、出来れば

今回の冬休みも我が家では書き初めに挑戦しようと考えています。

通級や支援級に WISCの結果ではなく本人の態度や状態を 先生たちが総合的に判断して もう少し気軽に通えるようにして欲しい。

とてもいい学校だなと思います。

何かあるとすぐ対応してくれるところがとても助かっています。

いつも子供のことを考えてしっかり対応してくださり感謝しております。ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

上の子から長年北星小にお世話になりました。その時期その時期に合わせて、新しいものを取り入れながら、柔軟に教育活動を行なってきてくださって
いると感じています。これからの北星小も、子どもたちや地域にとって、素敵な場所になりますように。

　児童の安全を考える上でも、児童クラブとの報連相を密にしていきたいと思います。また、地域との交流もできる範囲で
取り組んでいきます。
　クラス便りの写真については、便り作成のために撮っていますので、購入につきましてはご遠慮いただきたいと思います。
　また、今後も文字を書く、掃除や当番活動を行う、一緒に遊んだり体を動かす等の身体を使った学習を充実させたいと思
います。
　書き初めにつきましては、冬休みの宿題はなくしましたが、授業では実施しています。
　通級指導や特別支援学級入級に関しては、検査結果をもとに最終的には、市の就学指導委員会で検討することになって
いますが、今後もよりお子さんや保護者の意向に添えるよう、教育相談を充実していきます。

　保護者アンケートで、個人や学級等が特定される意見や辛辣な意見につきましては、書
面では割愛させていただきました。ただ、それらのご意見につきましても、学校として対
応していますのでご理解ください。なお、ご不明な点がございましたら、教頭までご連絡
いただきたいと思います。
　次年度も、学校と家庭と地域とが連携して取り組んで参りますので、よろしくお願いい
たします。


